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Sesión Ordinaria  Nº10 23/06/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2°) Informe de Presidencia 
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
4º) Despachos de Comisión 
5º)Proyectos presentados 
6º) Fuera de lista 
 

1 
Manifestaciones 

 
Hace uso de la palabra el Concejal Dobler para referirse a la 
firma del Convenio provincial “Programa Caminos de la 
Ruralidad” en donde participa el Gobierno de la Provincia, a 
trave s del Ministerio de Produccio n, Ciencia y Tecnologí a, la 
Direccio n Provincial de Vialidad (DPV) y la Municipalidad de 
Sunchales, realizado el dí a 22 del corriente.- 

  
 

2 
Informe de Presidencia 

 
Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 09 al 22 de junio inclusive. 
9 de junio. Sesio n ordinaria.  
13 de junio. Trabajo en Comisio n desde las 7.  Luego 
concurrimos a una reunio n con quienes se desempen an en la 
oficina de empleo del Municipio. A continuacio n visitamos el 
Museo Basilio Donato y dialogamos con su director, Ramiro 
Gonza lez Echague y el personal destinado a esta dependencia 
municipal.  
14, 15 y 16 de junio. Trabajo en Comisio n. El dí a martes, junto a 
la Concejala Bugnon participamos de la presentacio n de la guí a 
de articulacio n, prevencio n e intervencio n en casos de 
consumos problema ticos de sustancias psicoto xicas.  

El dí a mie rcoles, el Concejal Dobler participo  del acto organizado 
por el Dí a del Libro.   
17 de junio. Junto a la Concejala Bugnon y el Edil Dobler, nos 
sumamos al acto protocolar por la conmemoracio n del 
fallecimiento del General Martí n Miguel de Gu emes.  
20 de junio. Junto a las Concejalas Bugnon y Giusti y los Ediles 
Dobler y Ghiano asistimos al acto por un nuevo aniversario de la 
muerte del creador de nuestra bandera nacional, Manuel 
Belgrano.  
21 de junio. Trabajo en Comisio n. El Concejal Santiago Dobler 
participo  del acto de la firma de convenio entre la Provincia y la 
Municipalidad para la realizacio n de nuevas obras en los 
caminos rurales del distrito Sunchales. A las 11, las Concejalas 
Bugnon y Giusti, junto a la secretaria de este Cuerpo, Soledad 
Mendoza, asistieron a una nueva reunio n de la mesa conformada 
para la reforma del Co digo de Convivencia Ciudadana municipal.  
En el mismo horario, participe  de una nueva reunio n de la 
Comisio n de Promocio n y proteccio n de los derechos de nin as, 
nin os y adolescentes.  Al mediodí a, la Concejala Bugnon participo  
de la reunio n de la subcomisio n de Rehabilitacio n de la Comisio n 
para la Inclusio n de Personas con Discapacidad. Por la tarde, 
desde las 15, junto a la Concejala Giusti estuvimos presentes en 
la reunio n que se desarrollo  en estas instalaciones de la Mesa de 
Ge nero, donde participo  el subsecretario de Persecucio n Penal,  
Juan Pablo Oggero, de la Fiscalí a Regional Nº 5 de Rafaela.  
En cuanto a la Mesa Rural, el concejal Dobler asistio  a dos 
reuniones.  
22 de junio. Trabajo en Comisio n.  
 
 

3 
Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1618NP 
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Ca mara Argentina de empresas de fuegos artificiales 
Asunto: Solicitan audiencia para el ana lisis del proyecto de 
ordenanza que prohí be el uso de pirotecnia sonora.- 
A COMISIÓN ACUMULADO CON EL EXPTE. N°1235C 
 
Expte. N°: 1619NP 
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Stella Maris Mosso 
Asunto: Expresa consideraciones en torno a la gestio n del Museo 
y Archivo Histo rico Basilio Marí a Donato.- 
A COMISIÓN CON REMISIÓN DE COPIA AL DEM 

 
 

4 
Despachos de Comisión 
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Expte. N°: 1614AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Manifiesta su adhesio n a proyectos de ley provinciales 
referidos al acceso en condiciones de igualdad al alquiler de 
inmuebles con destino a vivienda.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACE USO DE 
LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. LA CONCEJALA 
OCHAT MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1599AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Ordena la construccio n de reductores de velocidad del 
tra nsito vehicular sobre  calle Balbí n, entre calles Cecilia 
Grierson y Rosario Vera Pen aloza.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1594DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Afecta bienes al dominio pu blico municipal con destino 
a calles y espacio verde pu blico.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1523AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Autorí za al  Departamento  Ejecutivo  Municipal a 
construir reductores de velocidad del tra nsito vehicular sobre 
calles Esperanza y General Paz, entre Rafaela y Suipacha.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 

 
5 

Proyectos Presentados 
 
Expte. N°: 1620AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Adhiere a la Ley Provincial N°14070 que declara el 
estado de emergencia en seguridad pu blica y servicio 
penitenciario.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. A COMISIÓN 
 

HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL GHIANO PARA 
SOLICITAR LA ACUMULACIÓN Y LECTURA CONSECUTIVA DE 
LOS EXPTES. N°1621 Y 1622 
 
Expte. N°: 1621DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 4° de la Ordenanza N°2917.- 
 
Expte. N°: 1622DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 4° de la Ordenanza N°2918.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1623DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara de intere s social la "JORNADA 
INTERDISCIPLINARIA SOBRE CONSUMOS PROBLEMA TICOS: 
Consecuencias en la salud integral y abordajes desde la 
articulacio n comunitaria", organizada por la Asociacio n Civil 
Lazos y Fundacio n ATILRA.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBAN POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1624DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara de intere s cultural la realizacio n del evento 
deportivo y social "Una noche de 10", organizado por la Filial 
Oficial Rioplatense "Luiyi Villalba".- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO, MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1625DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara de intere s cultural el Seminario “BAILANDO EN 
LA VIDA”, dictado por los bailarines Juan Saavedra y Sandra 
Farias.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD 
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HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL DOBLER 
SOLICITANDO EL INGRESO FUERA DE LISTA DE LOS EXPTES. 
N°1626 Y 1627.- 

 
6 

Fuera de lista 
 

Expte. N°: 1626JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler  
Asunto: Dispone modificaciones a la Ordenanza Nº1460 sobre 
e tica en el ejercicio de la funcio n pu blica.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN  
 
Expte. N°: 1627JxC 
Tipo: Resolucio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler  
Asunto: Modifica la Resolucio n Nº495 Reglamento Interno del 
Concejo Municipal.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
ACUMULADO CON EL EXPTE. N°1314 
 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 09:45 se 
da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


